



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 **主办**

齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2025年2月28日

星期五

农历乙巳年二月初一

总第123期(2025年第6期)

新闻热线: 0537-2110110

温金荣到曲阜调研文化“两创”工作时强调 一体推进重大项目 加快建设世界文化旅游名城



尼山世界儒学中心联合研究生院效果图。

2月25日下午,济宁市委书记温金荣到曲阜调研文化“两创”工作,强调要贯彻落实省委、省政府工作要求,精心谋划、一体推进重大项目,加强文化遗产保护,加快建设世界文化旅游名城。

温金荣先后深入到尼山世界儒学中心联合研究生院、鲁源小镇核心文旅区等项目建设现场,实地查看项目进度,并召开座谈会听取项目规划、建设等情况汇报。

温金荣要求,各级各部门要切实担负起新时代文化使命,精心谋划、一体推进中华优秀传统文化研究阐释、文化遗产保护传承、尼山文化片区建设等工作,持续擦亮孔孟之乡、运河之都等品牌,加快建设世界文化旅游名城。要树立精品意识,按照时间节点,高质量高标准推进尼山世界儒学中心联合研究生院、鲁源小镇等重点项目建设,确保项目建设成为精品工程、样板工程。要坚持市

场思维、经营理念、效益优先,既要抓好产品开发,更要搞好资源推介、项目运营,打通文旅品牌影响力和经济效益之间的转化通道。要进一步完善交通路网,优化提升鲁源小镇与曲阜主城区的连接通道,精准培育业态,真正形成“文化+教育+旅游+康养”的复合业态。要高水平打造尼山文化片区,抓好尼山文化传承保护示范区工程,加大对上争取力度,做好规划、土地、资金等要素保障。要进一步丰富文旅业

态,将传统文化与现代科技、时尚元素充分嫁接,积极培育AI+应用场景,推出一批沉浸式体验项目,推动尼山夜游提档升级,吸引更多游客来尼山品味历史、感受文化。要抓好文化遗产保护工作,积极探索文化遗产活化利用路径,让活起来的文物讲好孔子故事、济宁故事。

市领导董波、董冰参加调研。

(来源:济宁日报)

济宁市指挥部工作会议召开,会议要求各指挥长

冲在一线,当好重点任务“施工队长”

详见C02版

泗水县泗河街道金泉社区

传统文化让社区活力无限

详见C04版

时政快讯

- 2月18日下午,曲阜文化建设示范区党工委召开会议。
- 2月19日上午,曲阜文化建设示范区召开“优秀传统文化XR沉浸式大空间项目”座谈会。
- 2月19日下午,尼山世界儒学中心联合研究生院专题推进会召开。
- 2月21日下午,曲阜文化建设示范区党工委理论学习中心组开展学习研讨。
- 2月21日下午,曲阜文化建设示范区开展每周五集体学习活动。